
mostecký / mostecki

ZPRAVODAJ
2019 / prosinec ZDARMA

KALENDÁŘ AKCÍ
◾◾ Do 13. 1. 2020 
Zrod života z ohně a železa 
Výstava uměleckého kovářství 
v dřevěnce, www.gotic.cz, 558 341 586
◾◾ 3. 12., 16:30 
Čtenářský klub 
Diskuze o knihách, postřehy 
z četby, naslouchání recenzí 
Místní knihovna, 558 368 014

◾◾ 6. 12., 15:30 – 17:30 
Adventní dílnička 
Pro děti od 2 let s doprovodem 
Rodinné centrum Mostík 
rc.mostik@seznam.cz, 605 922 650

◾◾ 7. 12., 17:00 
Z Těšínského Slezska do světa 
Hudebně-literární podvečer, zahájení 
výstavy Těšínské Slezsko v objektivu, 
Místní knihovna, 558 368 014
◾◾ 12. 12., 16:30 
Gorole na wandru 
O putování po Střední a Jižní 
Americe vypráví manželé Klimkovi 
Místní knihovna, 558 368 014

◾◾ 15. 12., 17:30 
Vánoční koncert kapely Vrkož 
Vstupné 120 Kč, děti do 15 let 
zdarma, na místě 150 Kč, dům PZKO 
„Kasowy“, www.gotic.cz, 558 341 586
◾◾ 22. 12., 13:00 
Živý betlém 
Centrum obce, www.gotic.cz, 
558 341 586

◾◾ 28. 12. 2019 – 1. 1. 2020 
Dny zabíjačkových specialit na 
Studeničném 
www.chatastudenicne.cz, 
558 367 600, 721 704 410

◾◾ 29. 12. 
Běh do vrchu Mosty – Skalka, 
memoriál Milana Podešvy 
Horský běh s cílem na chatě Skalka, 
Prezence v Sokolovně 
www.homosty.ic.cz/beh.php

◾◾ 4. 1. 2020, 17:00 
Mezinárodní přehlídka lidových 
kapel a folklorních souborů 
Dům PZKO „Kasowy“, www.balgorolski.eu
◾◾ 4. 1. 2020, 19:00 
Gorolský bál (42. ročník) 
Dům PZKO „Kasowy“, www.balgorolski.eu
◾◾ 5. 1. 2020, 13:00 
Posezení u cimbálu 
Hotel Grůň, www.balgorolski.eu, 
601 337 573

◾◾ 5. 1. 2020, 16:30 
Tříkrálový koncert 
Štývarům dětský sbor z DDM 
Třinec, Kostel sv. Hedviky, 
www.gotic.cz, 558 341 586
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Rekonstrukce školy
V současné době probíhají práce v naší 
škole, jejichž výsledkem by mělo 
být „Zkvalitnění výuky v  ZŠ Mosty 
u  Jablunkova“. Věříme, že k  onomu 
zkvalitnění opravdu dojde, i  když nás 
od počátku této rekonstrukce provází 
problémy s  projektovou dokumentací, 
která naprosto nereflektuje skutečný 
stav budovy a potřeby 21. století. Tyto 
nedostatky za pochodu v  rámci mož-
ností odstraňujeme, ale všechna tato 
řešení mají samozřejmě vliv na finan-
ce a v neposlední řadě také na termín 
dokončení díla. O  dalším vývoji Vás 
určitě budeme informovat, a  to buď 
prostřednictvím zpravodaje, nebo Vám 
na případné dotazy můžeme odpovědět 
na zastupitelstvu obce, na které Vás 
srdečně zveme. Nejbližší termín zastu-
pitelstva je 11. prosince.

Chodníky na Šance
Momentálně realizujeme 1. část úse-
ku od „Kapličky po Konečnou“, kde 
by již měla být do konce listopadu 
položená dlažba. Druhá část úseku 
bude realizována na jaře, a  to z  dů-
vodu podmínky správy silnic, která 
nedovoluje práce v  době zimní údrž-
by. Úsek „Tunel  – Rynštoky“ budeme 
realizovat na jaře 2020. Rovněž jsme 

podali žádost o dotační prostředky na 
úsek „Rynštoky – kaplička“, kde také 
předpokládáme zhotovení díla v roce 
2020, v  případě že budeme úspěšní 
s žádostí o podporu.

Vážení spoluobčané,
rádi bychom Vás informovali o tom, jak se posunuly projekty, 
o kterých jsme psali v letním zpravodaji a rovněž dalších 
aktivitách, které se týkají rozvoje naší obce.

Výsadba zeleně
V listopadu byla v centru obce provede-
na výsadba zeleně, a to kolem nového 
parkoviště u nádraží, dětského hřiště, 
budovy staré školy a také stromy podél 
kostelní zdi.
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Kanalizace a vodovod
Po náročných dvou měsících se podaři-
lo v lokalitě polomská položit kanaliza-
ci, včetně vodovodního řádu. Polomská 
cesta již byla zprůjezdněna. Děkujeme 
všem občanům, kteří byli touto stav-
bou, jakkoliv dotčeni za jejich trpěli-
vost a zhotoviteli s našimi hasiči za vy-
soké pracovní nasazení, kdy se v dané 
lokalitě musel vyrovnat s  náročným 
skalnatým podložím, které staveb-
ní práce značně zkomplikovalo. Dále 
budou probíhat práce na přípojkách, 
které již ovšem nijak neomezí provoz 
polomské cesty. Lokalita „Šragy“ čeká 
na své stavební povolení. Realizace to-
hoto vodovodního řádu je naplánována 
na jaře 2020.

Opevnění Šance
Obnova naší nejvýznamnější historic-
ké památky rovněž pokračuje. Výmě-
nou zhotovitele se podstatně změnila 
kvalita a  rychlost prováděných prací. 
Na příští rok jsme požádali Moravsko-
slezský kraj a  ministerstvo kultury 
o další prostředky na renovaci této je-
dinečné stavby.

V  květnu 2020 proběhne slavnostní 
otevření interaktivního muzea, které 
se nachází nedaleko autobusové za-
stávky „Konečná“ směrem k opevnění.

Výstavba a rekonstrukce 
bytů v budově č. p. 500 na 
Šancích (bývalá DPS)
Začátkem roku 2020 budeme žádat 
o  finanční prostředky na výstavbu 
a  rekonstrukci bytů v  bývalé DPS. 
Jednalo by se o  vznik třech bytových 
jednotek + rekonstrukce stávajících 
rozvodů, odizolování suterénu této 
budovy, nové žumpy a  nové střechy. 
Zmíněné prostředky jsou na standart-
ní nájemní byty, kde je avizována výše 
podpory 95 %.

Paralelně s  těmito projekty pracuje-
me na dalších aktivitách pro rozvoj 
obce. Zpracovává se ucelené řešení 
centra obce, s kterým souvisí i jednání 
o službách pro občany, jako je lékárna, 

bankomat apod. V  listopadu proběhla 
soutěž o nejhezčí truhlík pro naše au-
tobusové zastávky.

Oproti plánovanému zapojení naší ZŠ se 
s velkou vervou zhostili této aktivity naši 
občané prostřednictvím komunitního 
centra, kde patří díky paní Evě Jouklové, 
která naše centrum vede. Největší uzná-
ní pak patří všem zapojeným tvůrcům, 
díky kterým se čekání na našich zastáv-
kách zase o něco zpříjemnilo. Děkujeme 
Vám, že děláte něco navíc a dáváte tím 
tak našim dětem pozitivní vzor.

Milí spoluobčané, nastal čas adventu, 
a  to by pro nás mělo znamenat období 
zklidnění, tak jak tomu bylo i  u  našich 
předků. Jejich pracovní povinnosti se od 
těch dnešních poněkud lišily. Naše doba 
však přináší jiné problémy, a i ty je tře-
ba na čas ze své mysli vypustit a najít si 
chvilku na to, co je v našem životě oprav-
du důležité.

Snažme se obklopit svými blízkými, na-
vštivme je, pokusme se narovnat vzta-
hy, které se během roku mohly pokřivit 
a  odpouštějme. Vytvoříme tak kolem 
sebe příjemné prostředí, které tak moc 
potřebuje i celá naše společnost.

Přejeme Vám klidné a  pokojné vánoční 
svátky v rodinném kruhu a hodně zdraví 
do roku nového.

Martin Procházka, místostarosta
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BLAHOPŘEJEME
SKŁADAMY ŻYCZENIA
Blahopřejeme občanům, kteří 

se v měsíci prosinci 2019 
dožívají životního jubilea:

Přejeme hodně zdraví 
a osobní pohody!

94 let: 
Pavel Kręželok

93 let: 
Josef Kadlubiec 

Antonín Szotkowski
85 let: 

Terezie Chybidziurová 
Štěpánka Kyšková

INFORMACE
Z OBECNÍHO
ÚŘADU

Výzva k oznámení 
stavu vodoměru
Vyzýváme odběratele pitné vody, kteří 
jsou napojeni na obecní vodovodní řady 
a majitele nemovitostí napojené na ka-
nalizační řad, aby oznámili stav vodo-
měru do 15. 12. 2019.

kontakty: tel: 558 337 919, 
email: p.macurak@mostyujablunkova.cz Oznámení

Obecní úřad v  Mostech u  Jablunkova oznamuje, že bude ve dnech 23.  12., 
27. 12., 30. 12. a 31. 12. 2019 uzavřen. V nutných případech (pohřeb, zimní 
údržba apod.) volejte 728 251 005 nebo 606 740 120.

Děkujeme za pochopení.

Kominické služby
Milí spoluobčané,
víme, že je problém v současné době se-
hnat kominíky. Podařilo se nám zajistit 
firmu, která má dostatečné kapacity 
na provádění kontrol a čištění spalino-
vých cest. Pokud máte zájem o  komi-
nické služby, stačí nám zavolat na tele-
fon 553 034 791 nebo napsat na e-mail 
s.szotkowska@mostyujablunkova.cz. 
Váš kontakt bude předán firmě, která 
si již s  Vámi domluví přesný termín 
prohlídky. Orientační cena kontroly 
a  čištění jednoho komínu je 600,– Kč, 
od dvou komínů pak po 450,– Kč.

Bližší informace vám podám na výše 
uvedených kontaktech.

Šárka Szotkowská,  
správa majetku obce

Vážení spoluobčané,

zimní údržba bude prováděna na zá-
kladě schváleného plánu zimní údržby, 
který je k dispozici na webových strán-
kách obce v  sekci naše obce  – služby 
obce - zimní údržba, zde bude rovněž 
uveřejněn odkaz na webové stránky, 
kde si můžete ověřit aktuální polohu 
traktoristů. Traktoristé provádějící 
zimní údržbu byli vybráni na základě 
výběrového řízení.

Zimní údržba bude prováděna ve třech 
částech:

lokalitu Šance bude provádět dodava-
tel služeb p. Szkandera Adam, zimní 
údržba začíná

od MK č. 44 (Pod čuplem)  – směr ko-
nečná přes lokalitu Celnice, Studenič-
né a Kyčera.

Lokalitu dolní Mosty, bude zabezpečo-
vat dodavatel služeb p. Onderek Jakub, 
začíná se u  MK č. 7 Michalstrasse, 
dále komunikace kolem Kropa, lokalita 
Mikovka, až po křižovatku Polomská 
cesta (odpočívka), od MK č. 11 (Pod 
točnou) po MK č. 27 (MS 120) včetně 
komunikací za kolejemi MK č. 26 (Ka-
wulacki) a MK č. 24 (Pod paseky).

Lokalitu Centrum, kde patří i  údržba 
všech chodníků bude provádět Obec 
Mosty u  Jablunkova prostřednictvím 
vlastních mechanizmů.

Kontakt na koordinátora zimní údržby 
Tomáše Bazgiera je 728 251 005, pří-
padné přednostní žádosti ve věci zimní 
údržby je třeba nahlásit den předem na 
výše uvedené telefonní číslo.

Obec Mosty u Jablunkova

Zimní údržba komunikací v naší obci

Od 1.  ledna  2020 vzniká na základě 
novely veterinárního zákona povinnost 
označovat psy na území České republi-
ky mikročipem.

Protože dosud neexistuje jedna cen-
trální evidence mikročipů, která by 
umožňovala rychlé dohledání majitele 
psa, přichází obec s  nepovinnou mož-
ností pro místní chovatele psů, poskyt-
nout identifikační kód mikročipu do 
naší evidence.

Obec Mosty u Jablunkova vlastní čteč-
ku mikročipů. Tato evidence tak může 

Informace pro chovatele psů
být přínosem v případě zatoulání psa, 
protože jen řádně označený a evidova-
ný pes má podstatně větší naději, že 
se vrátí ke svému původnímu majiteli 
a jeho návrat je tak operativnější. Roz-
hodnutí je jen na Vás. Identifikační kódy 
mikročipů můžete zasílat na email: 
p.macurak@mostyujablunkova.cz 
oznámit telefonicky na č. 558 337 919, 
nebo osobně na obecním úřadě v kan-
celáři č. 6.

Obec Mosty u Jablunkova

Obec Mosty u  Jablunkova letos po-
dala žádost o  podporu ze Státního 
fondu životního prostředí ČR na akci 
Podpora výměny kotlů v obci Mos-
ty u Jablunkova. Tato žádost byla ze 
strany SFŽP ČR po posouzení z hledis-
ka splnění podmínek výzvy pro před-
kládání žádostí o  poskytnutí podpory 
v rámci tohoto programu přijata. Proto 
předpokládáme, že budou pro obec vy-
členěny finanční prostředky v  takové 

výši, abychom byli schopni poskytnout 
bezúročné půjčky všem občanům, kteří 
si požádali o „kotlíkové dotace“ v rám-
ci II. nebo III. výzvy MSK. Tyto půjčky 
pokryjí veškeré náklady spojené s  vý-
měnou kotlů. Bližší informace o  výši 
finančních prostředků a  zejména ter-
mínu podávání žádostí uvedeme v led-
novém zpravodaji.

Obec Mosty u Jablunkova

Dotace na kotle
Informace pro žadatele a příjemce „kotlíkových dotací“
z dotačního programu Moravskoslezského kraje. 
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INFORMACE
Z OBECNÍHO
ÚŘADU

Zastupitelstvo obce na zasedání dne 
6. 11. 2019, jednohlasně schválilo nové 
Zásady pro poskytování individuálních 
neinvestičních dotací z  rozpočtu obce 
Mosty u  Jablunkova.Nové zásady jsou 
pro žadatele zjednodušené, úpravy 
se týkají zejména spojení dotace na 
činnost s  dotací na jednorázové akce. 
Částka poskytnuté dotace bude pro ža-
datele uvedena souhrnnou částkou. Ve 
vyúčtování pak bude doloženo čerpání 
dle činnosti souhrnně a dle jednorázo-
vých akcí jednotlivě.

Dotace může být poskytnuta 
na podporu celoroční kulturní 
a sportovní činnosti žadatelů a na 
podporu konání jednotlivých akcí 
v těchto okruzích:

1.	 Kulturní, společenské a sportovní 
akce, které mají v Mostech 
u Jablunkova tradici, ale i projekty 

nové, které obohatí kulturní 
a sportovní dění v obci

2.	Projekty s výchovnými aspekty

3.	Projekty zaměřené především na 
děti a mládež

4.	Mimořádné kulturní a sportovní 
akce zaměřené na prezentaci obce 
Mosty u Jablunkova v rámci České 
republiky a v zahraničí

5.	Celoroční činnost spolků, 
občanských iniciativ a neziskových 
organizací v oblasti kultury a sportu

6.	Provoz a údržba zařízení v majetku 
místních spolků

Kritéria pro hodnocení žádosti:

1.	 Základní kritéria
-- informace o žadateli,
-- tradice činnosti žadatele,
-- kvalita předchozí spolupráce 

s obcí,
-- vypořádání předchozí dotace 

v termínu.

Zásady pro poskytování individuálních 
neinvestičních dotací z rozpočtu obce 
Mosty u Jablunkova

2.	Specifická hodnotící kritéria:
-- projekty s výchovnými aspekty
-- projekty zaměřené na děti 

a mládež
-- tradičnost případně výjimečnost 

projektu
-- vliv projektu na oživení 

společenského života v obci 
a aktivní zapojení jeho obyvatel

-- rozsah působnosti projektu 
(místní, regionální, celostátní, 
mezinárodní)

-- prezentace a propagace obce 
Mosty u Jablunkova

Termín pro podání žádosti do 
15. 12. běžného kalendářního roku 
na rok nadcházející.

Alois Martynek, předseda finančního 
výboru

Pozvání do knihovny
Srdečně zveme všechny milovníky četby na povídání o kni-
hách v Čtenářském klubu v úterý 3. 12. v 16:30. Na se-
tkání představíme tematické okruhy, kterým se budeme 
věnovat v roce 2020.

V  sobotu 7.  prosince bude hostem hudebně-literárního 
podvečeru Z Těšínského Slezska do světa komorní pěvec-
ký soubor TA GRUPA z Českého Těšína. TA GRUPA je zá-
rukou skvělé zábavy a zajímavého ztvárnění slezských i svě-
tových písní. Sólové partie zazpívá Klemens Słowioczek, 
dlouholetý sólista Komické opery v Berlíně. Zas zkušený he-
rec a režisér Karol Suszka předvede úžasnou interpretaci 
prózy a poezie.

Těšínské Slezsko, které zazní v písních a v literárních před-
nesech, můžeme obdivovat i na fotografiích s názvem Těšín-
ské Slezsko v objektivu 2018. K zhlédnutí bude 20 nejlepších 
soutěžních fotografií, které pořídili a přihlásili do soutěže 
fotografové z obou stran Olzy. Tím způsobem oslavili 100. 
výročí nezávislosti. Začátek akce je naplánován na 17 ho-
dinu.

Spoustu zajímavostí o vzdálených destinacích, jakými jsou 
Střední a Jižní Amerika od Kuby až k Patagonii, se můžeme 
dozvědět během povídání s manželi Magdou a Krzyszto-
fem Klimkovými. Cestovatelskou besedu s  názvem „Go-
role na wandru“ přibližují v číslovkách: 1 auto, 2 Gorole, 
3 ztracené fotoaparáty, 4 crocsy, 16 států, 17 měsíců, 5200 
m n.m., 40 000 km. Na besedu zveme 12. prosince v 16:30.

Přejeme Vám klidné dny adventní a krásný čas vánoční vždy 
s dobrou knihou po boku.

Hedvika Onderková a Jana Kowalová

                                              

    

                                                          „Hle, všechno tvořím nové…“    

 

 

 

  

 

 

 

 

Pořadatelé Vás srdečně zvou 

na 
 

Farní Ples 
 

kde  v Domě PZKO – KASOWY • kdy 25.01.2020 •zahájení v 19:00 h 

Bohatá tombola • Živá hudba  

 Kulturní vystoupení • Fotokoutek  

Exotické drinky •Výborná kuchyně 

více info v sakristii •nebo na tel.: 792 236 709 

 

                                                                                                                                                                 

 

 

 

                          II. ročník 

KULTURA
A SPORT
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Jaký byl uplynulý 
rok v Mostíku
Závěr roku je vždy časem zklidnění 
a  bilancování, časem, kdy se přiroze-
ně ohlížíme za tím, co se v předchozích 
měsících událo. Letošní rok jsme kvůli 
rekonstrukci „staré“ a posléze i „nové“ 
školy celý prožili v  provizorních pro-
storách v  podkroví obecního úřadu. 
Jsme moc rádi, že nám obec umožnila 
půdní prostory využívat, ale hlavně 
nás těší, že jste se nezalekli toho vel-
kého množství schodů, které k  nám 
momentálně vedou, a  našli jste si do 
Mostíku cestu i tak. Moc vám za to dě-
kujeme a vážíme si toho. Zároveň velmi 
děkujeme obci Mosty u  Jablunkova za 
finanční podporu, kterou nám dlouho-
době poskytuje, a bez níž by především 
letní akce - pohádkový les a  zejména 
příměstské tábory byly mnohem obtíž-
něji realizovatelné.

V roce 2019 jsme klientům nabídli de-
set pravidelných aktivit, do kterých 
bylo zapsáno celkem 143 osob. Velký 
úspěch mají tradičně dopolední pro-
gramy pro maminky s nejmenšími dět-
mi, na které k nám kromě místních do-
jíždějí i maminky z okolních obcí. Také 
pohybové kurzy pro dospělé se těší 
velkému zájmu, především power jóga 
a  cvičení pro seniory. A  slibně rostou 
i naši Mali Górole, kteří mají aktuálně 
téměř dvacet členů.

Kromě pravidelných kurzů a  kroužků 
jsme letos uspořádali také 12 celoro-
dinných akcí, kterých se zúčastnilo více 
než čtyři sta osob. Nejoblíbenější jsou 
tradičně srpnový pohádkový les a listo-
padový lampionový průvod. A nesmíme 
zapomenout ani na letní příměstské 
tábory, jejichž tři turnusy celkem pro 
šedesát dětí byly beznadějně obsazené 
ještě dřív, než prázdniny vůbec začaly.

Z  vašeho zájmu máme upřímnou ra-
dost, je to pro nás potvrzení, že svou 
práci děláme dobře, a  doufáme, že 
nám přízeň zachováte i v roce dalším, 
přestože Mostík čekají po čtyřech 
a  půl letech fungování mnohé změny. 
Od ledna totiž nastupuji na místo pe-
dagoga do jablunkovského Domu dětí. 
Momentálně s vedením DDM vyjedná-
vám o tom, aby stávající aktivity v Mos-
tíku mohly až do konce školního roku 
pokračovat. Přesto už nyní můžu říct, 
že výrazně ubude jednorázových akti-
vit a že dopolední kurzy pro maminky 
budou už od ledna organizovány jinou 
formou. Velký otazník visí nad letními 
příměstskými tábory. Ostatních aktivit 
se snad změny příliš nedotknou a bu-
dou moci bez problémů běžet dál. Více 
informací k tomuto přineseme v ledno-
vém vydání zpravodaje.

Prožijte klidný předvánoční čas bez 
zbytečného shonu a  užijte si krásné 
svátky plné radosti, pohody a  lásky 
a těšíme se na vás v roce 2020.

Za RC Mostík přeje 
Jana Foffová

9. ročník ŠATL 
zakončen
Od května do září  2019 probíhal již 
9. ročník ŠATL (Šančořská amatérská 
tenisová liga). Do turnaje čtyřher se při-
hlásilo 13 týmů, z nichž 8 postoupilo do 
závěrečné vyřazovací fáze. Zde si nejlé-
pe vedli Josef Turek a  Jan Szotkowski, 
kteří obhájili titul a získali pohár.

Konečné umístění ŠATL 2019:

1. Josef Turek, Jan Szotkowski
2. Tomáš Rykala, Adam Bazgier
3. Miroslav Pindej, Michal Kolář

Děkujeme tímto sponzorům turnaje: 
Motorest U Taufrů, Stavebniny Fiksek, 
Petr Beniač, Ing. Libor Poloch. Poděko-
vání patří také obci Mosty u Jablunko-
va za poskytnutou podporu a dotaci.

Sportovní klub 
Mosty u Jablunkova Šance, spolek

Výšlap na Skalku
Dne 10.  11.  2019 již potřetí pořádal 
turistický oddíl podzimní výšlap na 
Skalku. Počasí tentokrát nepřálo, tak 
jak tomu bylo loni, a proto řada turistů 
zůstala doma. Akce se přesto zúčast-
nilo 30 členů Tělovýchovné Jednoty 
Sokol Mosty u  Jablunkova. Výšlap byl 
spojen s každoroční akcí „Svatomartin-
ská husa na Skalce“, a  tak řada členů 
završila výšlap vydatným svatomartin-
ským obědem. Na chatě vládla pohodo-
vá atmosféra. Pevně věřím, že za rok se 
všichni sejdeme znova.

Děkuji všem členů TJ za účast a turis-
tickému oddílu za organizaci celé akce.

Předsedkyně TJ Sokol Mosty u Jablunkova

Ing. Ingrid Legierská

KULTURA
A SPORT
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ZROD ŽIVOTA 
Z OHNĚ A ŽELEZA
S  tímto názvem je v  naší dřevěnce až 
do 13.  ledna příštího roku instalová-
na výstava krásných uměleckých ko-
vářských prací studentů z  Kysuckého 
Nového Města. Studenti – umělečtí ko-
váři se během svého studia učí osvojit 
si techniku zpracování kovu, rozvíjejí 
svůj nevšední talent a umělecké vlohy. 
Na Mostořské zabíjačce jste je mohli 
takto pozorovat při práci s kovem a ko-
vadlinou, z  výhně vytaženému železu 
dávali tvar a tvořili s lehkostí, jako by 
pracovali s  plastelínou. Nenechte si 
tuto výstavu uměleckých děl z kovu ujít 
a navštivte dřevěnku.

VÁNOČNÍ KONCERT 
KAPELY VRKOŽ
Třetí adventní neděle 15. prosince bude 
patřit hudbě. Přijďte se zaposlouchat 
do písní v  podání kapely VRKOŽ. Za-
hrají vám je i se svým hostem Taťánou 
Groušlovou v domě PZKO „Kasowy“ od 
17:30. Vstupenky na vánoční koncert 
stojí v  předprodeji v  našem informač-
ním centru 120 Kč, na místě pak budou 
za 150 Kč. Děti do 15 let mají vstup 
zdarma. Srdečně všechny zveme na 
pěkný kulturní zážitek.

ŽIVÝ BETLÉM
Na čtvrtou adventní neděli 22. 12. jsme 
ve spolupráci s folklorním souborem Gó-
role připravili tradiční Živý betlém. A to 
znamená, že se celé odpoledne, od 13:00 
do 17:00, můžete těšit na Svatou rodinu, 
spoustu zvířátek (např. lama, ovce, kozy, 
osel, prase aj.) a hlavně na předvánoční 
pohodu a dobrou náladu. K ní velkou mí-
rou přispěje vánočně laděný program, 
který si pro vás připravily dětí všech 
mosteckých základních a  mateřských 
škol. Se členy folklorního souboru Gó-
role si jistě zanotujete vánoční koledy 
a slibujeme, že ani o skvělé občerstvení 
nebude nouze. Otevřeno bude také dře-
věnka. Pokud by měl někdo zájem v rám-
ci Živého betlému vystavit svá domácí 
zvířata, hlaste se prosím v IC.

TŘÍKRÁLOVÝ 
KONCERT
V  neděli 5.  ledna v  16:30 zveme na 
koncert v  podání Štývarova dětského 
sboru DDM Třinec v kostele sv. Hedvi-
ky v  Mostech u  Jablunkova. Štývarův 
dětský sbor byl založen v  roce 1961 
Dorkou Peřinovou a nese jméno svého 
dlouholetého sbormistra Václava Štý-
vara. Sbor v  současnosti pracuje pod 
vedením sbormistryně Aleny Kostkové. 
S Ostravským rozhlasovým orchestrem 
udělali více než stovku nahrávek pro 
celostátní soutěž „Písničky pro děti“, 
natočili množství písní pro dětské tele-
vizní pořady, za zmínku stojí i natočení 
písní s  renomovanými zpěváky popu-
lární hudby jakými je Marie Rotrová, 
Zdeněk Mann nebo Pavel Novák. Sbor 
se pyšní nahrávkou šesti CD, na kte-
rých nazpívali lidové, dětské lidové, 
táborové písně a  koledy. Sbor pořádá 
koncerty nejen v okolí Třince, ale i po 
celé republice a v zahraničí. Vstupné je 
dobrovolné.

TIPY NA VÁNOČNÍ 
DÁREK
Kdo ještě nemá vše pod stromeček na-
koupeno, může využít náš předprodej 
vstupenek na muzikálové představe-
ní „Vlak do nebe“, které se uskuteční 
17.  4.  2020 v domě PZKO. Muzikálové 
představení se odehrává v pomyslné če-
kárně na vlakovém nádraží. Na tomto 
nádraží se postupně scházejí tři cestu-
jící, kteří se dávají do řeči a odkrývají 
své životní osudy, které je dovedly až 
sem, do čekárny na vlak do nebe. Prů-
vodčí je jakýmsi andělem, psycholo-
gem, průvodcem jejich životů. Podaří 
se mu zvrátit jejich osudy? V předsta-
vení zazní mnoho známých melodií z di-

vadla Semafor, jako například Tereza, 
Dva roky jezdím bez nehod, Jen pro ten 
dnešní den, Slunečnice, Hmhm, ach Ty 
jsi úžasná, Sám já chodívám rád či Ži-
vot je jen náhoda.

Další tipem na dárek je třeba oblíbena 
„Karta hosta Těšínské Slezsko Region 
Card“, která je platná až do 31. 10. 2020 
a majitel na ní může čerpat řadu velmi 
výhodných slev, včetně slevy v mostecké 
skiareálu. Přijďte ji pořídit svým blízkým 
a udělejte jim radost! Na www.tscard.cz 
se dovíte o všem místech, kde lze v Tě-
šínském Slezsku uplatnit a výši slevy.

Těšínské Slezsko Region

card
Více zážitků za méně peněz

www.tesinskeslezsko.cz 

OTVÍRACÍ DOBA INFOCENTRA 
NA KONCI ROKU

23. – 26. 12.................... zavřeno
27. a 30. 12.................... 9:00 – 15:00
28. 12., 31. 12.–1. 1....... zavřeno

POZNAMENEJTE SI DO 
KALENDÁŘE:

26. 11.–13. 1 
Výstava uměleckého kovářství „Zrod 
života z ohně a železa“

15. 12., 17:30 
Vánoční koncert kapely Vrkož

22. 12., 13:00 
Živý betlém

5. 1. 2020, 16:30 
Tříkrálový koncert, Štývarův dětský 
sbor DDM Třinec

Kolektiv dřevěnky přeje 
všem občanům obce 

Mosty u Jablunkova krásné 
Vánoční svátky a vše 

nejlepší v novém roce!

INFO Z DŘEVĚNKY
tel. 558 341 586, www.gotic.cz
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Mnozí z vás jistě zaznamenali faceboo-
kovou stránku obce Mosty u  Jablun-
kova, která funguje už od léta. Na 
obecním Facebooku proběhla soutěž 
na téma „Nemrznoucí krása“. Soutě-
žilo se o  to, kdo nazdobí nejkrásnější 
truhlíky určené k  výzdobě zastávek 
autobusů i  jiných veřejných míst naší 
obce. Soutěž probíhala ve spolupráci 
s Komunitním centrem, které funguje 
v Mostech u Jablunkova ve staré škole 
každý čtvrtek.

Soutěž o nejkrásnější truhlík
Velmi nás těší zájem 12 soutěžících, 
kteří truhlíky nádherně nazdobili, ale 
také obrovský zájem hlasujících při 
hodnocení nafocených výtvorů. 18. lis-
topadu bylo po týdenním hlasování 
rozhodnuto, vítězná díla vám zde rádi 
představujeme a  blahopřejeme paní 
Markétě Kohutové, Monice Němcové 
a Kateřině Lubojacké.

Za finanční podporu děkujeme obecní-
mu úřadu, který sponzoroval ceny pro 

vítěze, hlavní cenou bylo 1500 Kč, dru-
hé a třetí místo bylo oceněno částkou 
1000 Kč a 500 Kč.

Moc děkujeme všem zúčastněným, 
zvláště nás potěšilo zapojení rodičů 
a dětí do této soutěže.

Těšíme se na spolupráci při dalších 
akcích a soutěžích.

Eva Jouklová, Komunitní centrum

1. místo
2. místo 3. místo

VOLNOČASOVÉ 
AKTIVITY
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Mezinárodní přehlídka lidových kapel a folklorních souborů 
Międzynarodowy przegląd kapel ludowych oraz zespołów folklorystycznych 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Dům PZKO „KASOWY“ Mosty u Jablunkova – od 17:00 hod. 
Dom PZKO „KASOWY“ Mosty koło Jabłonkowa – od godz.17:00 

 
 
 
 
 

 

Cena vstupenky s místenkou: 550 Kč (škvarky, večeře, konzumační kupón  do baru) 
Cena biletu z rezerwacją miejsca: 550 Kč (czekadełko, kolacja, bon konsumpcyjny do baru) 
Cena vstupenky bez místenky: 450 Kč (večeře, konzumační kupón  do baru) 
Cena biletu bez rezerwacji miejsca: 450 Kč (kolacja, bon konsumpcyjny do baru) 
Cena vstupenky na program: Dospělí 200 Kč 
Cena biletu na program: Dorośli 200 Kč 

 
 

 
 

Předprodej vstupenek / Przedsprzedaż biletów  
od 02.12.2019 tel.: 601 337 572, 601 337 573 

www.balgorolski.eu 
  
Srdečně zvou Górole – folklorní soubor a MS PZKO v Mostech u Jablunkova 
Serdecznie zapraszają Górole – zespół folklorystyczny oraz MK PZKO w Mostach koło Jabłonkowa 

 

 
Partneři/Partnerzy projektu:                  

 

 

             Rodiče a děti ZŠ a MŠ Mosty u Jablunkova  

                                                    si Vás dovolují pozvat na  

                          Š K O L N Í   P L E S  
                                   18. ledna 2020 od 18:30 hodin  

                                     v sále PZKO Mosty u Jablunkova.  

                                                Vstupné: 350 Kč 
       
                                 K poslechu a tanci bude hrát kapela  
                                                 Orchestra party  
                                                     
           
         Předprodej vstupenek: Marcela Bojková   
         tel: 728 770 567, e-mail: mar.boj@seznam.cz 
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inzerce



prosinec / 2019 11Zpravodaj mostecký – mostecki

inzerceinzerce

ZÁJEZDY CESTOVNÍ KANCELÁŘE A-Z TOUR s.r.o. 2020 
 

POZNÁVACÍ ZÁJEZDY LETECKY Z PRAHY S ČESKÝM PRŮVODCEM 
 

 

Okruh Portugalskem, hot. 3-4*, HB 
Andalusie, hotel San Fermin 3* HB   
Vojenská muzea, Moskva a okolí, HB 
Moskva, Petrohrad hotely 3-4*, HB 
Okruh Gruzií, pam. přír. hot. 3-4*, HB  
Bajkal, Transsib. magistrála hot. HB 
Bajkal, Transsib. magistrála hot. HB  
Moskva, Petrohrad hotely 3-4*, HB 
Okruh Gruzií, pam. přír. hot. 3-4*, HB  

 

03.05. – 10.05. 
16.05. – 24.05. 
28.05. – 02.06. 
09.06. – 16.06. 
19.06. – 27.06. 
03.07. – 11.07. 
31.07. – 08.08. 
11.08. – 18.08. 
28.08. – 05.09. 

 

21450 Kč 
18950 Kč 
23700 Kč 
28450 Kč 
23700 Kč 
37950 Kč 
37950 Kč 
28450 Kč 
23700 Kč 

 

TERMÁLNÍ LÁZNĚ -  AUTOKAREM S PRŮVODCEM 
Szaflary (PL), term. lázně, 3*, HB+bazény 
Termály Nitrava, 3* hotel HB+bazény 
Szaflary (PL), term. lázně, 3*, HB+bazény 
Termály Chocholow (PL), BS+bazény 
Szaflary (PL), term. lázně, 3*, HB+bazény 
Hevíz, Maďarsko, hotel Fit 3*, FB+bazény 
Termály Chocholow, HB+bazény 
Lázně Dudince, Jantár 3*, HB+proced. 
Lázně Dudince, Smaragd 3*+HB+proc. 
Bükfürdö, Répce Gold 3*, HB+vst. do TK 
Bükfürdö, h. Répce 3*, HB+vst. do TK 
Bükfürdö, apartmán v apartmanhotelu, BS 
Lázně Piešťany, hot. Park 3*, HB+proc. 
Termály Nitrava, 3* hotel HB+bazény 
Luhačovice, h. Harmonie 3*, HB + proc. 
Hajdúszoboszló, hotel Járja 3*, HB 
Velký Meder, hotel Elenka u TK, 3*, HB 
Hevíz, Maďarsko, hotel Fit 3*, FB+bazény 

19.04. – 25.04. 
26.04. – 01.05. 
03.05. – 09.05. 

08.05. 
10.05. – 16.05. 
10.05. – 17.05. 
16.05. – 17.05. 
17.05. – 23.05. 
17.05. – 23.05. 
24.05. – 30.05. 
24.05. – 30.05. 
24.05. – 30.05. 
24.05. – 30.05. 
31.05. – 05.06. 
07.06. – 13.06. 
14.06. – 20.06. 
14.06. – 20.06. 
14.06. – 21.06. 

8650 Kč 
7950 Kč 
8750 Kč 
1150 Kč 
8850 Kč 
9250 Kč 
2950 Kč 
6950 Kč 

11950 Kč 
12250 Kč 
10950 Kč 

5250 Kč 
8950 Kč 
7950 Kč 
7950 Kč 
8950 Kč 
8250 Kč 
9250 Kč 

 

 

AUTOKAROVÉ POHODOVÉ POZNÁVACÍ ZÁJEZDY S PRŮVODCEM 
 

Vroclav, Dolní Slezsko, hot. 3*, HB 
Vídeň, historické skvosty, hotel 3*, BB 
Okruh Rakouskem, hotely 3*, HB 
Jízda králů Vlčnov, jednodenní, BS 
Západní Čechy, památky, lázně, 3* HB 
Lago di Garda a okolí, hotel 3*, HB 
Černá Hora, příroda, historie, 3* HB 
Krušnohoří se SRN, příroda, hist., 3* HB 
Slovinsko od severu k jihu, hotely 3*, HB 
Českosaské Švýcarsko, hot. 3*, HB 
Šumava, s výlety do SRN, hotel 3*, HB 
Vysočina a Posázaví, hotel 3*, HB  
Vysočina a Posázaví, penz. 3*, HB  
Krušnohoří se SRN, příroda, hist., 3* HB 
Slovinsko od severu k jihu, hotely 3*, HB 
Jizerské hory s Polskem, hotel 3*, HB 
Vysočina a Posázaví, hotel 3*, HB  
Vysočina a Posázaví, penz. 3*, HB  
Dolomity pro každého, hotel 3*, HB 
Slovinsko, hot. 3* u Jadranu s výlety, HB 
Baltské moře, Łeba, hot. 3*, HB, výlety 
Bieščady, (PL) hist., příroda, penz. 3*, HB 
Příroda Českého ráje, hot. 3*, HB 
Italské Alpy, NP Stelvio, hot. 2*, HB 
Baltské moře, Łeba, hot. 3*, HB, výlety 
Polské Tatry a okolí, penz. 3*, HB 
Krkonoše, s výletem do Polska, hot.3*,HB 
Jižní Čechy, divadlo s otáč. hled., 3*, HB 
 

 

06.05. – 10.05. 
15.05. – 17.05. 
24.05. – 29.05. 

31.05. 
31.05. – 06.06. 
31.05. – 06.06. 
06.06. – 15.06. 
07.06. – 12.06. 
07.06. – 13.06. 
07.06. – 13.06. 
07.06. – 13.06. 
14.06. – 19.06. 
14.06. – 19.06. 
14.06. – 19.06. 
14.06. – 20.06. 
21.06. – 26.06. 
21.06. – 26.06. 
21.06. – 26.06. 
21.06. – 27.06. 
21.06. – 27.06. 
21.06. – 27.06. 
21.06. – 27.06. 
28.06. – 03.07. 
05.07. – 11.07. 
05.07. – 11.07. 
12.07. – 17.07. 
12.07. – 17.07. 
12.07. – 17.07. 

 

5950 Kč 
3950 Kč 
9550 Kč 

850 Kč 
6750 Kč 
9750 Kč 

12550 Kč 
6450 Kč 
9950 Kč 
6750 Kč 
6950 Kč 
6950 Kč 
6450 Kč 
6450 Kč 
9950 Kč 
6450 Kč 
6950 Kč 
6450 Kč 
9750 Kč 
9950 Kč 
8450 Kč 
7450 Kč 
6350 Kč 
9750 Kč 
9250 Kč 
6750 Kč 
6650 Kč 
6950 Kč 

 

 

Nástupní místa: Třinec, Č. Těšín, Karviná, Havířov, Frýdek-Místek, Ostrava. Podle směru jízdy: Bohumín, Bystřice, Jablunkov. 
 

Vysvětlivky: FB - plná penze, HB – polopenze, BB – snídaně, BS – bez stravy. Pro více informací si objednejte náš katalog (zasíláme zdarma). 
 

Uvedené ceny jsou za osobu ve dvoulůžkovém pokoji. Aktuální ceny najdete na www.ckaztour.cz. 
 

CK A-Z TOUR s.r.o. Staroměstská, Třinec, tel: 558 986 800-2, Český Těšín, ul. Odboje, tel: 558 711 804, www.ckaztour.cz. 
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Skiareál Mosty 
u Jablunkova

739 98 Mosty u Jablunkova 1111
Telefon: +420 602 149 232.

	
Přijmeme brigádníky na obsluhu a údržbu 

lyžařských vleků na zimní sezónu 2019/2020 do 
Skiareálu Mosty u Jablunkova.

 

CYKLOSERVIS ŠANCE 

Vánoce tady už za pár 
dnů máme, kolo od nás 

jako dárek, Vám 
prodáme. Značku SCUD 

a MRX od nás můžete 
mít. 

*Pro rok 2020 přijímáme nové objednávky 

Martin Konderla 
Mosty u Jablunkova 689 

Tel. 737 040 344 


